

李白诗选



[李白诗选 下载链接1](#)

著者:葛景春选注

出版者:中华书局

出版时间:2005-11

装帧:平装

isbn:9787101043549

《李白诗选》是中华书局精选历代诗词名家的名作，汇聚最新研究成果，为社会提供一套兼具学术品位和可读性，雅俗共赏的系统诗词选本。此次出版特意邀约了全国二十多家单位的三十多名专家学者共同编撰。

一、以传诵程度作为作品入选的首要标准，同时兼顾思想性和艺术性。

二、选文尽量使用权威版本，特别是权威的整理本，不出校勘记，一般异文不作说明，重要异文在注释中加以说明。

三、每种书正文前设“前言”，对入选的作者、作品及其他相关内容作较全面、精到的评介。

四、作品及其注释按编年为序，不能编年的作品集中放在编年作品之后。

五、每篇诗词正文下设“题解”和“注释”，题解根据具体情况对诗的写作背景、主旨、作法、艺术特色及涉及到的人名、地名、年号等方面做出介绍；注释则针对一般读者的切实需要，特别注意对典故、名物、典制等专有词和难懂语词的解释，生僻字加注汉语拼音，难懂的句子有串讲。

读者朋友通过阅读这套书，对中国文学史上优秀的诗词作家、作品能够有比较充分、系统的了解，在精神上产生共鸣，增加人生的兴味和体验；或者得到学习、仿效的榜样，有益于诗词的创作。

作者介绍：

目录：

[李白诗选 下载链接1](#)

标签

李白

诗词

诗歌

古典诗词

唐诗

古典文学

中国文学

中国

评论

读白诗 周身有清冷之水 凌云逸气

诗仙李白可谓天下第一诗了！其作品天马行空，浪漫奔放，意境奇异，才华横溢；诗句如行云流水宛若天成。

唉在无可救药的浪漫与理想主义并行时期最爱还是李谪仙

读的时候真爽，太爽了

凡人偶得即称佳作，独白之逸才如江河无穷，海之无尽，诗仙大名，诚不欺世。惟评点平庸，杂沓白诗

最晚偶尔翻开，不觉看进去了，真是潇洒豪情。

踌躇忽不见，浩荡难追攀。

中华书局mafia

读的第一本古人诗集

封面好看

编年体的形式虽然是一家之言，但还是很有脉络的，对于小同学来说~

唯见长江天际流

还是中华书局的版本哟

几年前觉得李白诗句惊为天人之处颇多，如今却没什么感觉了。在杜甫的仁厚深重面前，李白的天才气场折煞多矣。

常读常新

其实李白的好作品太多了 如果我要装逼 我一定说我喜欢将进酒 或者说我喜欢蜀道难 但是他这么多诗里 我真正最喜欢的只有一句 "相看两不厌 只有敬亭山"

东部分馆借，轻便

神。

笑尽一杯酒，杀人都市中

天才。侠客。

[李白诗选](#) [下载链接1](#)

书评

闲着拿唐诗来翻，不觉看了进去，读之沉醉而余味无穷，想来非唐诗莫属了，旧诗不厌百回读，突然想写一下，怀念那些编织在诗里的岁月，小时的树上，高中的课堂上，大学的寝室里的快乐时光，或许也是为了发秃齿摇的时候，有这些年轻的岁月可供检点翻看，那曾被诗歌照亮的岁月...

一直觉得现代人说李白，最好的莫过于余光中这首《寻李白》：——痛饮狂歌空度日
飞扬跋扈为谁雄那一双傲慢的靴子至今还落在高力士羞愤的手里，人却不见了
把满地的难民和伤兵 把胡马和羌笛交践的节奏 留给杜二去细细的苦吟
自从那年贺知章眼花了 认你做谪仙，便更加佯狂用...

说李白“浪得虚名”，岂是我辈敢冒昧为之！我说的浪得虚名，包含三层意思：第一，“浪”——浪漫、浪荡、浪子、痕迹，这是李白给我的第一印象，也是最深的印象；第二，“虚名”，重点就在“虚名”这个词上，这里的“虚名”并非指李白名不副实，虚有其名，李白在中国文学史上筑...

今天我们谈的是唐诗主题的第一大类，我把它叫做“咏怀诗”。什么叫咏怀诗？概括地说，就是用诗歌抒写诗人的怀抱，写他心中的思想、情感，他的精神活动，他的内心世界。中国的诗歌跟西方诗歌有一个很大的不同，就是中国的诗歌从本质上讲都是抒情诗。我们读欧洲的诗，看到很...

送友人（李白）青山横北郭，白水绕东城。此地一为别，孤蓬万里征。
浮云游子意，落日故人情。挥手自兹去，萧萧班马鸣。
古代汉字分为四个声调：平声、上声、去声、入声，阴平和阳平为“平”，上去入属于“仄”。古人作律诗，讲究吟诗时的声律美，因此平仄就自然成为了律...

我要选李白，像李白一样潇洒如风，银鞍照白马，飒沓如流星。
我要选李白，像李白一样重义守信，三杯吐然诺，五岳倒为轻。
我要选李白，像李白一样快意恩仇，十步杀一人，千里不留行。
我要选李白，像李白一样寻访隐士，倚树听幽泉，逍遥不记年。
我要选李白，像李白一样得到所...

李白的气质是不可学不可借的。虽然他的某些诗歌由于夸张而显浮华，可一旦他的那种气质融入诗里，境界便可望而不可即。
譬如【经乱离后天恩流夜郎忆旧游书怀赠江夏韦太守良宰】的天上白玉京，
十二楼五城。仙人抚我顶，结发受长生。或<<望九华赠青阳韦仲堪>>的我...

李白诗是神仙诗，是天上掉下来的。但人却是纯粹的儒生，以天下为己任，宰执天下希冀不比杜甫要差。临死之时，他吟到“大鹏飞兮振八裔，中天摧兮力不济。余风激兮万世，游扶桑兮挂左袂。后人得之传此，仲尼亡兮谁为出涕？”，他把自己比孔丘，而不是庄周！这和嵇康很像。太白这...

为什么李白和王冕对有男人味的人的评价会不一样？《有感》王冕（元）
唤鹰羌郎声似雷，骑马小儿眼如电。总是无知痴呆相，也逞虚威拈弓箭。
老儒有识何以为？空指云山论文献。君不闻，一从赵高作丞相，吾道凋零如袜线。
《行行游且猎篇》李白（唐）边城儿，生年不读一字书...

开元四年，李白与东岩子，赵蕤，吴指南并称“锦州四少”。1.
李白与东岩子最为交好，两人曾在岷山的山中庭院里修道。
庭院是东岩子的财产，东岩子的父亲是一位专治妇科病的老中医，幼年的东岩子目睹了太多患了妇科病的痛苦女人，因而立下志向，子承父志做一名优秀的妇科大...

绿了，夏更深了。我无故倚着那些树干，我在不停地想你。想你临别天姥的无奈，想你攀援蜀道的艰难。诗人，该起云了吧！
“苹果花开罢，开的是碧桃花”那伤心的绯红，含愁的碧色。诗人，你两肩风露在天涯。
。我们离得太遥远了，不仅时间、空间，还有思想。你的白袍，你的蓝...

李白的诗剧，自幼便知，课文中，课外读物中都能读到。可是那是节选，是有目的的选给我们这般幼小的祖国花朵看的，每句后面都配着教育工作者们那有失水准的解释，一句飞流直下三千尺，竟然能联想到李白的悲壮情怀之类的地方去，贻笑大方，何必在那误人子弟呢 读诗，只需要将原...

问余何意栖碧山，笑而不答心自闲。桃花流水窅然去，别有天地非人间。
---<<李白·七绝·山中问答>>以为知道一些，发现不是太知道，于是，
想要知道的再多一点，嗯

[李白诗选 下载链接1](#)